

Мегионские Новости

25 декабря 2001 г.
ВТОРНИК
№ 102 (1049)

Городская газета - Издается со 2 марта 1992 года - Стоимость в розницу - 5 рублей.

ВСЕ ПОЗНАЕТСЯ В СРАВНЕНИИ

В минувшую пятницу состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. На нем был заслушан и обсужден доклад начальника криминальной милиции Мегионского ГОВД В.В. Винюкова.

Прослушав доклад, в пору писать победные реляции. Знай, дескать, наших - 5 штатных сотрудников ОБНОНа поставили работу по борьбе с наркотиками и наркодельцами на такую высоту, что не стыдно и похвастаться. Раскрыто 51 преступление по сбыту наркотических веществ, и это один из лучших показателей среди малых городов округа. Изъято 1,5 килограмма наркотиков. Больше только в Сургуте, Нижневартовске, Когалыме, а в Ханты-Мансийске, например, всего 189 граммов. Не менее благоприятно по сравнению с другими городами выглядят и другие показатели.

Но, как метко заметил председатель городской Думы Александр Ломачинский, доложенная информация впечатляет, а результата пока не видно. В Думу обращаются десятки горожан, озабоченных тем, что наркотики в городе продают, почти не скрываясь, что «телефон доверия» давно стал «телефоном недоверия», поскольку приносит обратившимся по нему только неприятности: эффективности - ноль, а информация из конфиденциальной становится публичной. Связь с обще-

ственными организациями только номинальная. Сетуня на несовершенство законодательства, на трудности с поиском понятых, милиция практически свела на нет сотрудничество с движением «Матери - против наркотиков», всегда готовым выступить в подобной роли.

В чем вообще измеряется эффективность борьбы с наркотиками? Этот простой в своей логичности вопрос, заданный депутатами, вывел разговор совершенно в иную плоскость. Согласно отчету, приведенному ГОВД, на учете в милиции состоит 800 человек, употребляющих наркотики. Реально количество наркоманов можно оценить, умножив эту цифру на 5. То есть, практически каждый одиннадцатый житель нашего города - наркоман.

Произведя нехитрые подсчеты, глава местного самоуправления Анатолий Чапайкин предложил оценить, эффективность борьбы не в сравнении с другими городами, а в сравнении с реальным оборотом: если суточная доза наркомана составляет один грамм, то в день в городе потребляется 4 килограмма, а в год - 1,5 тонны наркотиков.

Актуально!

При этом органами милиции изъято 1,5 килограмма за год!

Ситуация - критическая. Как ее переломить? Нужно больше денег? Сколько? Ведь депутатами уже выделялись деньги на программы борьбы с преступностью, с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Кроме того, ОБНОН- служба федеральная и финансирование ее зависит, в первую очередь, от того, сумеет ли руководство ГОВД доказать необходимость целевого финансирования, увеличения штатов, укрепления кадрового состава.

От решения кадрового вопроса и связанной с ним жилищной проблемы? Но, как свидетельствует заместитель главы администрации по поселку Высокому В.А. Макару, за последние годы в поселке было выделено 5 квартир для сотрудников милиции, но как не было там опорного пункта, так и нет...

Вопросы, вопросы... Чтобы ответить на главный: как сделать так, чтобы борьба с наркоманией стала, наконец, борьбой, а не констатацией факта роста наркотизации общества, на совещании было предложено сформировать группы из членов комиссии, каждая из которых отвечала бы за конкретные направления по корректировке принятой год назад Программы по борьбе с наркотиками и их незаконным оборотом и отслеживала эффективность проводимых мероприятий.

Т. АЛЕШИНА.

Приближаются Новогодние праздники. По традиции, жители нашего города будут украшать свои дома лесными красавицами. Сообщаем, что для удобства горожан в этом году на территории лесхоза производится распродажа готовых елей по цене от 80 рублей.

ЗА ЕЛОЧКОЙ ПОЖАЛУЙТЕ В ЛЕСХОЗ!



А тем, кто желает привезти ель из леса, напоминаем, что прежде необходимо обратиться в контору Мегионского лесхоза для приобретения талонов на рубку новогодних елей по адресу: г. Мегион, ул. Восточная, 12, тел.: 3-70-77. Цена талона на новогодние ели - от 20 рублей и выше. Самостоятельную заготовку новогодних елок разрешается проводить в полосах отчуждения (ЛЭП, трассы коммуникаций).

Предупреждаем, что в предновогодний период будет проводиться усиленное патрулирование на всех дорогах, ведущих к городу, с целью предупреждения и выявления самовольных рубок деревьев хвойных пород, с наложением штрафа и изъятием незаконно срубленной продукции.

На основании постановления Правительства Российской Федерации № 388 от 27.05.2001г. в целях сохранения хвойных насаждений в зеленых зонах городов штрафы за самовольную рубку хвойных молодых в 2001 году составят: **1608 руб. - за кедр, 604 руб. - за ель и пихту, 768 руб. - за сосну.** За рубку хвойных деревьев в водоохранной зоне или первой группе леса штрафы увеличиваются в два раза.

Поздравляем всех жителей города Мегиона с наступающим Новым годом, желаем счастья и исполнения всех желаний в новом году!

Мегионский лесхоз.

Дед Мороз и Снегурочка ПРИГЛАШАЮТ

Ярким и зрелищным театрализованным представлением откроется **25 декабря, в 16 часов**, главная городская елка и снежный городок.

Мегионцев здесь ждут зимние забавы, игры и развлечения. Для взрослых и детей будут организованы спортивные состязания. Победители получают призы.



Уважаемые горожане, спешите на открытие праздника!

У МЕДИКОВ - ДВОЙНОЕ НОВОСЕЛЬЕ

Сразу два отделения МЛПУ «Городская больница» отпраздновали в минувшую среду новоселье. В бывшем помещении женской консультации после ремонта разместились Хоспис и отделение переливания крови.

СОБЫТИЕ

для ухода за тяжелыми онкобольными созданы все условия: палаты просторные, светлые, с кондиционером, холодильником, телевизором, туалетом, уютная столовая, комната отдыха. Обновлена почти вся мебель, закуплено медицинское оборудование...».

Соседом Хосписа в этом здании стало отделение переливания крови. Раньше ему также приходилось ютиться в приспособленном помещении. Некоторое время отделение

После того, как мэр города А. Чапайкин и главный врач МЛПУ «Городская больница» разрезали символическую ленту у входа, хозяева отделений организовали для гостей небольшую экскурсию: провели по кабинетам, рассказали о своей работе.

«Хоспис существует уже 6 лет, и все это время он располагался в приспособленном помещении в жилом доме, - сказала заведующая И.Н. Мулявина. - Это было очень неудобно и для жильцов дома, и для больных, и для персонала. Теперь



даже было закрыто, как несоответствующее санитарным нормам. Как рассказала заведующая отделением Л.А. Юрина, переезда они ждали с нетер-

пением, считая дни, когда закончится ремонт. Его сделали быстро, красиво и очень доброжелательно.

(Продолжение на 2 стр.)

У МЕДИКОВ - ДВОЙНОЕ НОВОСЕЛЬЕ

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

Все - даже самые маленькие - недоделки устранены в соответствии с требованиями Госсанэпиднадзора и пожеланиями медиков. Теперь в отделении планируется применять новую методику заготовки крови в виде плазмафереза. Она позволит увеличить забор крови у каждого донора без ущерба для здоровья и уменьшит аллергизацию пациентов, нуждающихся в переливании крови. Создан и собственный «банк крови»: закуплены специальные медицинские холодильники и морозильные камеры, где можно будет не только хранить плазму в течение 6-ти и более месяцев, но и проводить ее карантинизацию.

И еще одно новшество. Скоро в отделении появится система «DiaMed» для определения группы крови, резуса, совместимости. Если прежний «ручной» подбор длился в течение 2-3 дней, то теперь можно будет подбирать кровь нескольких доноров постоянно нуждающимся в ней гематологическим больным буквально за несколько часов.

«Хотелось бы поблагодарить всех, - сказал в заключение главный врач МЛПУ «Городская больница» О.А. Гуттов, - кто помог состояться сегодняшнему новоселью: мэра города А.П. Чепайкина, который, несмотря на финансовые трудности, смог изыскать средства (при долевом участии ОМС) на ремонт помещений; заместителя главы по капитальному строительству С.Г. Кожечкина, директора МУП «КС» В.В. Авраменко и, конечно, наших подрядчиков - «Мегионгорстрой» (А.Б. Анисян). Сейчас готовится к сдаче еще один объект - молочная кухня. Думаю, все это - большой подарок горожанам к наступающему Новому году».

Р. ЕФРЕМЕНКО.
Фото И. АЛЕХИНОЙ.



О людях хороших

полняются теплотой.

В этом же заведении работала молодой, красивый офицер. Познакомившись с ним, поняла Нина, что он и есть тот самый единственный, неповторимый. Вышла замуж. Теперь у Нины Александровны, как и у большинства жен военных, биография пересеклась с географией. Постоянное место жительства - поселок Карабаш (Татарстан) - обрели Анисимовы только по выходу на заслуженный отдых. Это совсем не значит, что учительница с

Сколько бы мы, жильцы «деревашек», ни сетовали на свое «благоустроенное» жилье, есть в этом и некоторые плюсы. Главный из них - общение. Дом и двор становятся таким маленьким обществом, где все друг друга знают. Поэтому появление нового человека - событие, которое не может остаться незамеченным. Тем более, если «новенький» из числа людей ярких.

Впервые увидела я эту женщину в нашем дворе осенью. Седоволосая, статная, стояла она с соседкой тетей Любой и о чем-то разговаривала. Подошла я, поздоровалась, взглянула на незнакомку и... поразила. Ее глаза напомнили мне глаза моей бабушки. Смешался в них цвет чистого летнего неба и нежных незабудок. Они добродушно смотрели на меня, но казалось, что эта мудрая женщина видит меня насквозь и все обо мне знает. Не помню, о чем тогда я говорила с ними, торопясь по своим делам. Позже, в один из

СОСЕДКА

зимних вечеров, забежав к тете Любе и увидев у нее дома ту же женщину, я спросила: «Кто это?». «Моя мама. Теперь она с нами живет. Не могу позволить, чтобы она так далеко от нас жила. Скучаем без нее и я, и муж мой, и дочка, и внучек. Знаешь, она у нас какая!..» - говорит тетя Люба. «Какая?» - спрашиваю я и в ответ слышу целый рассказ.

...Родилась Нина Александровна Анисимова в Казани. Отец был начальником типографии, мама - педагогом. Поэтому девочка с раннего детства и не сомневалась, что в будущем тоже будет в школе работать. Так и случилось, правда, немного позже, поскольку мечты ее разрушила война. В 1942 году ушла Нина

Александровна на фронт, связисткой была. Но слушать и передавать информацию не по душе ей было. Попросилась в медсанбат - облегчать страдания раненых, спасать жизни солдат. Многие из них не только физическая помощь нужна была, но и моральная. Тут юная красавица Нина всегда была рядом. И не только в медсанбате, но и на передовой. Она Днепр форсировала, прошла всю Украину, а День Победы встретила в Чехословакии.

После войны мечта Нины Александровны о педагогической деятельности сбылась. Но опять же выбрала учительницей для ее осуществления не обычную школу, а колонию для трудных подростков. До сих пор, когда она вспоминает этих обездоленных ребят, глаза ее на-

35-летним стажем прекратила свою трудовую деятельность. Нина Александровна заведующей детским садом работала. Добрая, участливая, прямолинейная такая она запомнилась ребятам, их родителям, знакомым. Поэтому неудивительно, что, уже проживая в Мегионе, она получает письма из Карабаша.

Вот и сейчас, накануне своего Дня рождения, держит Нина Александровна в руках поздравительную телеграмму. Читает. И ее добрые чистые глаза чуть-чуть мутнеют от накатившейся слезы, оставаясь по-прежнему такими же бездонными, как и душа Нины Александровны. Моей соседки.

И. БОЙКО.
На снимке: Н. А. Анисимова с внуком и правнуком.

Из приемной губернатора по городу Мегиону сообщают:

Куда переселяются северяне?

Вот уже несколько лет как в нашем округе ведется работа по реализации Региональной программы «Переселение проживающих на территории Ханты-Мансийского автономного округа граждан Российской Федерации, выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей». Вопросы переселения интересуют многих жителей округа предпенсионного и пенсионного возраста. На их вопросы отвечает начальник Управления развития жилищного строительства автономного округа О.Л. Тимошенко.

- Олег Леонидович, в территориальные приемные губернатора обращаются жители округа, желающие принять участие в Программе «Переселение...». Но, к сожалению, не все имеют полное представление о том, кто обладает правом на переселение в рамках данной программы?

- Правом на переселение в рамках Региональной программы «Переселение...» обладают граждане, имеющие стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях не менее 10 лет и не имеющие

жилья в других регионах Российской Федерации.

Формирование очередности из граждан-претендентов на переселение изначально осуществляется в период объявленной заявочной кампании, в течение которой желающие граждане должны подать заявление в комиссии при муниципальных образованиях округа. Очередность переселения устанавливается, исходя из наибольшего стажа работы на Севере.

- Предусматриваются ли программой льготы для граждан-участников программы?

- Разумеется, согласно По-

становлению губернатора Ханты-Мансийского автономного округа от 27.04.99 № 176 «О мерах по выполнению Региональной жилищной программы» преимущественным правом на переселение обладают: пенсионеры, инвалиды, в том числе и инвалиды с детства, одинокие матери, многодетные семьи, граждане, зарегистрированные более одного календарного года в качестве безработных, граждане, работающие в ликвидируемых предприятиях и проживающие в закрывающихся городах и поселках, работники бюджетной сферы.

Вопрос о первоочередном предоставлении жилья находится в компетенции комиссии по переселению муниципального образования.

- Программа «Переселение...» получила свое развитие. В какие же регионы России производится переселение северян согласно данной программе?

- В настоящее время участникам вышеназванной программы предлагаются для выбора следующие районы

России: города Тейково, Родники, Кохма Ивановской области, города Смоленск, Сафоново Смоленской области, поселок Рылеево Московской области, Кострома, г. Старый Оскол, п. Чернянка Белгородской области, г. Волжский Волгоградской области, г. Самара, п. Алексеевка Самарской области. Выбор базируется на основании анализа пожеланий участников программы. Но и это не весь предлагаемый выбор. Управление развития жилищного строительства автономного округа проводит большую работу со многими регионами России в рамках реализации Региональной программы «Переселение...». Например, в ближайшее время будут распределяться квартиры в городах Орехово-Зуево, Куровское Московской области, а также в городах Омске, Геленджике Краснодарского края, в Тюмени. В основном предоставляются квартиры в многоэтажных жилых домах массовой застройки, одноэтажные жилые дома. Коттеджи не предлагаются.

Предоставление квартир осуществляется согласно социальной норме только во вновь построенных жилых домах.

- Ну и в заключение расскажем, каким образом осуществляется распределение жилья между муниципальными образованиями?

- Распределение готового ко вселению жилья между муниципальными образованиями округа осуществляется распоряжением губернатора Ханты-Мансийского автономного округа на основании представленных (на момент распределения) комиссиями муниципальных образований списков, которое в дальнейшем распределяется в порядке очередности под общественным контролем и с соблюдением гласности.

Подготовил С. СТИХИН,
руководитель приемной
губернатора ХМАО
по г. Мегиону.

ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ



Знакомьтесь!

НОВЫЙ ВЗГЛЯД
НА СТАРЫЕ ПРОБЛЕМЫ

19 ноября 2001 года Приказом УВД ХМАО начальником ГИБДД города Мегиона назначен Павел Григорьевич Циленко, до этого сотрудник ГИБДД города Нижневартовска. Мы попросили его рассказать, какой видится работа инспекции на сегодняшний день и в перспективе:

- Сразу же хочу заметить, что каких-либо кардинальных перемен не произойдет. Я не собираюсь «шашкой размахивать». Считаю, что прежде чем принимать какие-либо решения, необходимо вникнуть в работу. Поэтому, ознакомившись с отчетными документами, касающимися работы ГИБДД города Мегиона, посмотрев на практике действия сотрудников, я сделал определенные выводы, выделил направления, по которым необходимо

организовать работу более эффективно. В Мегионе, к примеру, высок показатель «рецидивных» нарушителей (водителей, наказанных за нарушение правил дорожного движения и повторно их нарушающих, зачастую даже лишенные водительского удостоверения снова оказываются за рулем и снова в нетрезвом состоянии).

Не назовешь низким и показатель детского травматизма. Причем, половина ДТП с участием детей совершается

вблизи пешеходных переходов. Учитывая это, необходимо продумать другой концептуальный подход к организации работы дорожно-патрульной службы, чтобы эти показатели снизились, а значит, и дорога стала более безопасной.

- Горожане нередко сетовали на очереди в РЭГ и в отделение административной практики ГИБДД. Можно ли решить эти проблемы?

- Они уже решаются. А чтобы полностью искоренить это явление, решено усовершенствовать работу этих служб. С января 2002 года сотрудники регистрационно-экзаменационной группы будут вести прием населения ежедневно. Дополнительно со-



здается два рабочих места, укомплектованных компьютерами. На днях для административной практики из Сургута будет доставлена новая программа для компьютера, дающая возможность упростить работу сотрудников, а значит, быстрее обслужить посетителей

- Павел Григорьевич, Вы человек строгий?

- Правильнее сказать - требовательный. Считаю, что на любой работе должны быть дисциплина и порядок. Сразу же сказал об этом сотрудникам ГИБДД. Но это не мешает мне, что называется, «срабатываться» с людьми, объективно оценивать

вклад сотрудников, замечать их достоинства. И я могу сказать, что коллектив нашей ГИБДД хороший, трудолюбивый.

Пользуясь случаем, хочу поздравить их с Новым годом, пожелать здоровья и успехов, а всем жителям Мегиона - безопасных дорог!

Возможно, такие фото нужно увеличить, разместить на плакатах вдоль городских улиц, чтобы заставить людей соблюдать правила дорожного движения, поскольку на сегодняшний день мало кто задумывается о печальных последствиях их нарушения. Как итог: за 11 месяцев 2001 года выявлено 13183 нарушения ПДД, совершено 42 дорожно-транспортных происшествия, причем, 30 из них - по вине водителей.



ФИНАЛ МОЖЕТ БЫТЬ ПЕЧАЛЬНЫМ

СОПЕРНИКИ
ШУМАХЕРА

проживают в Мегионе, причем, количество их растет с каждым годом. Если за 11 месяцев прошлого года зарегистрировано 2618 случаев превышения скорости, то за аналогичный период этого года - 3884. Правда, четверо «участников гонки» не справились со скоростью и совершили ДТП.

ОБГОН - ДЕЛО ТОНКОЕ, требующее соблюдать правила. Увы, некоторые водите-

ли вспоминают их только... когда инспектор «тормозит». В этом году «остановку по требованию» пришлось сделать 289 «обгонщикам», что в 4 (!) раза больше, чем в прошлом. Причем, для 7 водителей остановка затянулась, поскольку после аварии из-за неправильного обгона ремонт потребовался и машинам... и водителям.

СТАЛИ
МЕНЬШЕ ПИТЬ?

А может, и не меньше, но за руль мегионские водители садятся пьяными реже, чем в прошлом году. За январь-но-

ябрь 2000 года 613 водителей «под мухой» задержано за рулем, за тот же период 2001 - 548. Правда, русская водка все же сгубила пять из них, да еще ни в чем не повинных людей, ставших жертвами ДТП, совершенных любителями крепких напитков.

НОВЫЙ
ПОКАЗАТЕЛЬ

беспечности и безответственности некоторых владельцев авто зарегистрирован в Мегионе: 62 горожанина добровольно передали управление «железным конем» в руки людям, не имеющим водительского удостоверения.

ПУТЕШЕСТВИЯ В
«СВЕТОФОРИЮ»

В рамках окружной «Недели безопасности дорожного движения» проводился ряд мероприятий по закреплению у детей навыков безопасного поведения на дорогах. Об одном из них хочется рассказать подробнее, поскольку такая форма работы использовалась впервые и, судя по отзывам детей, дала неплохие результаты.

Участникам игры «Светофоры зажечь!» стали ребята 1-4 классов школы № 5. Сначала они подробно изучили знаки дорожного движения, а позже продемонстрировали умение применять теорию на практике. Для этого в школе был установлен ряд дорожных знаков: «Перекресток», «Движение запрещено», «Переход», «Обгон запрещен», «Ограничение скорости» и другие. За тем, как ребята выполняют требования знаков, следили инспектора дорожного движения из дежурных классов. Нарушителям выписывались «штрафные талоны». Последние вручались за превышение скорости, нарушение правил обгона, движение с «техническими неисправностями» (неопрятная одежда, грязная обувь, неаккуратная прическа), нарушение правил поведения («авария»).

Завершающим этапом игры стало путешествие в «страну Светофорию», организованное работниками ДК «Прометей». Надо заметить, что и здесь ребята были не просто зрителями, а активными участниками, «жителями Светофории». Опытная судейская бригада под председательством инспектора ГИБДД Светланы Власовой, целый месяц наблюдавшая за ходом игры, 18 декабря подвела итоги. Победителями игры стали ученики 1-г, 2-в, 3-п классов, а 1-д - был лучшим в номинации «Знатоки ПДД». В награду «жители Светофории» получили призы ГИБДД города Мегиона.

НУЖЕН ЛИ ДОСМОТР?

Нередко водители возмущаются: «Тормозят гаишники без надобности!». Конечно же, законопослушным горожанам, торопящимся по своим делам, незапланированная остановка - лишняя трата времени. Но все же, как подтверждает практика, досмотры автотранспорта инспекторами ГИБДД необходимы. Как доказательство - в начале декабря инспекторами Сергеем Гиревым и Михаилом Лобиком при досмотре «шестерки» обнаружено в ней

5 единиц ружей. Документов на них у водителя не было. Зачем ему понадобился мини-арсенал - выяснится в ходе следствия.

Кроме того, при досмотре нередко обнаруживаются в машинах наркотики, краденые вещи, а иногда и сами авто. По словам начальника взвода ДПС Дмитрия Моница, 50 процентов всех преступлений раскрыто сотрудниками ГИБДД именно благодаря досмотрам.

Материалы полосы подготовила И. БОЙКО.

На заметку водителю

МЕСТО ПРАЗДНИКА ДОЛЖНО
БЫТЬ БЕЗОПАСНЫМ

Именно так решили работники спорткомплекса «Жемчужина» и сотрудники ГИБДД, рассматривая вопрос проведения Новогодних утренников в СОК. На территории последнего расположены «Снежный городок» с елкой и каток. В праздничных мероприятиях, по предварительным подсчетам, примут участие 5000

детей. Чтобы их дорога к месту отдыха была безопасной, на период рождественских каникул (с 18 декабря 2001 по 14 января 2002 года) в районе СОК «Жемчужина» установлены дорожные знаки ограничения скорости до 30 км/час, знаки «Въезд запрещен» (к центральному проезду комплекса), «Место стоянки» (к гостевой стоянке ТПП).

РОЗЫГРЫШ СОСТОЯЛСЯ

В ОЖИДАНИИ ЧУДЕСНОГО ПОДАРОК

Зал Дома культуры «Прометей» едва смог вместить желающих принять участие в розыгрыше новогодней лотереи, устроенной администрацией нашего города для принявших участие в голосовании в выборах депутатов окружной и областной Дум.

Работники Дома культуры постарались превратить действие в настоящее шоу. Торжественно-волнующе звучит песня «Мой Мегион», на экране мелькают кадры о жизни города: мы строим, мы добываем нефть, обустроиваем скверы и парки, живем... и кому, как ни нам, решать судьбу нашего большого дома? И для нас это праздник, а к празднику положены подарки.

Кто станет счастливым? Зал замер в ожидании. Третьеклашки из школы №5 Даша, Володя и Андрей под интригующую дробь ба-

рабана по очереди вытаскивают запечатанные листки, на которых - воля судьбы.

- Розыгрывается первый приз! Я попрошу Володю достать его название, - произносит ведущая Лидия Жилина и... ах, сразу выпадает суперподарок - автомобиль «ОКА»! Андрей вынимает из прозрачного аквариума листок с номером участка, среди избирателей которого будет определен счастливчик.

- Участок № 82, - торжественно объявляет ведущая. Воздух, кажется, сгустился от напряженного ожидания. И вот Дашенька, тщательно перемешав сложенные листочки, вынимает из стеклянного сосуда номер избирателя, выигравшего автомобиль. По журналу сверяется номер, и вот она, счастливица - Елена Викторовна Воронина!

Десятки призов. Десятки счастливиц. Обладательницей большого холо-

дильника «Антей» стала Людмила Комаровских, которую судьба избрала из 4 претендентов, трое из которых не пришли на голосование. Микроволновая печь, искавшая своего хозяина и того больше (пять раз ребята вытаскивали номера, под которыми зарегистрированы непроголосовавшие избиратели), наконец, стала собственностью Майи Кандрукевич.

Розыграны были и другие дорогие подарки, предоставленные частным предприятием А.Н.Верли, «Сибнефтегазстроем», «Обьстроем», КБО «Электрон».

Т. АЛЕШИНА.



ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

20 декабря в Школе искусств им. А. Кузьмина прошел первый фестиваль оркестровой народно-джазовой музыки.

В программу концерта были включены произведения различных жанров и направлений: от народной музыки до эстрадно-джазовых обработок.

Открыл концерт молодой коллектив - ансамбль «Астурия» эстрадно-джазовым произведением Чарльза-Маньянте «Буги-вуги». Затем на сцену вышел детский оркестр баянистов и аккордионистов (руководитель - Любовь Цой). В фестивале также принял участие ансамбль русских народных инструментов «Забава», созданный в 2001

году в Школе искусств «Камертон». Коллектив работает в вокально-инструментальном жанре (руководитель - Анатолий Цаберябий). Присутствующие в зале с интересом прослушали произведение А. Петрова «Утро». Солистка ансамбля Татьяна Котышева проникновенно исполнила русские песни. Зал поддержал их дружными аплодисментами, как, впрочем, и ансамбль русских народных инструментов «Дилижанс». Слушателям очень понравилось выступление этого коллектива.

В заключение народно-джазового фестиваля выступил недавно созданный преподавателями народного отделения Детской школы искусств им. Кузьмина ансамбль «Фантазия». Его руководителем и аранжировщиком является молодой, очень талантливый преподаватель Елена Кузнецова. Первое выступление «Фантазии» прошло с большим успехом. Слушатели были удивлены необычной аранжировкой классической музыки.

Первый фестиваль оркестровой и народно-джазовой музыки принес и участникам, и зрителям массу удовольствий и впечатлений.

В. КРАСИНА.

Новости из музея

Выставка художественной голографии

Это тот случай, когда лучше один раз увидеть, чем десять раз услышать. Потому что речь пойдет о выставке художественной голографии, которая откроется 26 декабря, в 14 часов, в здании краеведческого музея города.

На выставке будут представлены экспонаты из собрания Эрмитажа, Русского музея, Алмазного фонда России, а также изобразительно-художественные двухкурсовые голограммы. Голография - одно из замечательных достижений современной науки и техники. Они обладают уникальным свойством восстановления полноценного объемного изображения реальных предметов и ощущения полного эффекта присутствия.

На выставке будет представлено более 20 экспонатов XV - XX веков, среди которых особое место в экспозиции занимают: ларец Марии Медичи, броши Екатерины II, табакерка Николая II и т.д.

ЧТО ТЕБЕ ПОДАРИТЬ.
ЧЕЛОВЕК МОЙ ДОРОГОЙ?

Чем отличаются новогодние подарки от прочих - разных, за что мы их так любим и ждем? Ответ «мистически» прост: мешочки и коробочки под елкой не обыкновенные, а волшебные. Вот поэтому новогодние подарки остаются самыми-самыми... А теперь посмотрим, что же вытаскивает Дед Мороз из своего мешка для Льва, а что - для Скорпиона и прочих зодиакальных соросидичей.

ОГОНЬ Марсианский знак напоминает об оружии, конечно, сувенирном и сказочном, для детей. Присмотритесь к кинжалам, саблям, пистолетам. Затем, безусловно, огонь, а значит, свечи и подсвечники - весьма новогодние подарки. «Огненную» тему продолжают зажигалки и курительные наборы, трубки. Овнам хороши несессеры или какие-нибудь штучки для любимого автомобиля - как мужчинам, так и женщинам. Персонально для слабого пола - брошки, оригинальные украшения из металла.

ТЕЛЕЦ Суперподарок - сувенирный кубок-рог для мужчины, букет роз и браслет для женщины. А маленькому Теленочку готовьте сундучок со сладостями и монетками. В тельцовском магазине подарков: свитера, жилетки и шарфики, галстуки, равно как и всякая одежда, - думайте, какую обновку хотели бы ваши Тельцы.

БЛИЗНЕЦЫ Двойному знаку одного подарка мало: хотя бы два, пусть маленьких. В общем, чем больше, тем лучше, чтоб развесить на елку и потом искать среди игрушек - весьма увлекательно для маленьких Близняшек. Поскольку этот знак сейчас находится под влиянием Сатурна, Близнецам нужно дарить что-то полезное для работы и хобби: наборы различных инструментов, папки и органайзеры, портфели, а также ручки.

РАК Подарок для Рака нельзя покупать последний момент. Ракам среди всякая посуда, чашки, пивные кружки, сервизы, а также салфеточки-скатерочки. «В тему» и мягкие тапочки, уютные рукавички, а там - приятные мелочи, пупсы-ангелочки, зверушки.

ЛЕВ Лев - праздничный знак, и посему здесь в ходу новогодние символы: Деды Морозы, Снегурочки, елочки всех сортов, шарик и колокольчики. И женщины, и мужчины ждут украшений. В львином каталоге: серьги, кольца, кольца, запонки, зажимы для галстука (и сам галстук), часики.

ДЕВА Для Дев хороши рюкзаки всех сортов: через плечо, хозяйственные, детские. Посмотрите, чтобы там было несколько отделений, и в эти «норки» прячьте сюрпризы: это могут быть зверушки, игрушки, головоломки.

ВЕСЫ Весы всех возрастов любят коробочки и шкатулочки - лаковые, обитые кожей. Вот вам прозрачный намек на подарки: дети обрадуются разным брелкам и значкам, женщины отнесутся благосклонно к кулончикам, пудреницам, духам и шарфикам. Мужчины оценят галстуки и запонки, визитницы, записные книжки с застежкой.

СКОРПИОН Традиционно скорпионьи считаются антикварные вещи: сувениры, украшения из камня. Далее - светильники с ароматическими маслами, чучела рептилий, пепельницы и зажигалки. Джентльменский (и дамский) набор дополнит коньяк и картонная колода, духи и белье.

СТРЕЛЫ Сюрприз для Стрельчат можно спрятать на улице (повесить на «живую» елку) и вручить им карту для поиска. Суперидея: «случайная» встреча с Дедом Морозом (и подарком) на улице. Стрельцам подойдет большая сумка или рюкзак, из которого будут торчать голова мягкого зверя, а также спортивный инвентарь и костюмы.

КОЗЕРОГ Что они любят? Во-первых, кожу: сумочки, визитки, ремни и пояса. Во-вторых, инструменты, начиная от авторучки и кончая дрелью или швейной машинкой. Детям подойдут конструкторы и всякие штучки для школы - пеналы, глобусы.

ВОДОЛЕЙ Уран и Нептун, гуляющие по Водолею, будоражат его мечты о радиотелефонах, компьютерах и разных приставках (в т. ч. музыкальных), об электронных игрушках и часах, а также о всяких милых мелочах типа ковриков под мышку. Водолеев интересует «последний писк» моды - будь то украшения, посуда или игрушки.

РЫБЫ От себя выскажут «скромное» пожелание насчет магнитофона, фотоаппарата или видеокамеры. Стекло: вазочки, фужеры, пепельницы и фигурные бутылки с хорошими напитками. Далее идут полотенца и халаты, спальные комплекты, духи и туалетная вода.

«ОРАКУЛ».

ПРИГЛАШАЕМ НА УТРЕННИКИ!

Комитет социальной защиты населения Мегиона приглашает детей льготных категорий на Новогодние утренники!

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ
НОВОГОДНИХ УТРЕННИКОВ:
26 декабря

10.00 - инвалиды детства, дети пенсионеров по возрасту, дети инвалидов;
14.30 - дети из многодетных семей, опекаемые дети.

27 декабря

10.00 - дети одиноких мам, дети чернобыльцев, МУ «СРЦДиП», дети коренных

народов;

14.30 - дети одиноких мам, дети участников боевых действий.

Выдача новогодних подарков будет производиться согласно пригласительным билетам.

Пригласительные билеты можно получить в Комитете социальной защиты населения (каб. № 1).

Утренники состоятся в ДК «Прометей».

Телефоны агентства: директор, гл. редактор: 3-64-94,

Мегионские
НОВОСТИ

редактор: 3-60-66,

корреспонденты: 3-78-27,

бухгалтерия: 3-78-27,

коммерческий директор, типография: 3-64-80.

Наш адрес: 628681, г. Мегион, ул. Строителей, 7.

E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Учредитель - Дума города Мегиона.

Газета издается МУП «ИА «Мегионские новости», набрана

на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.

Регистрационный номер - ПИ № 17-

0102.

Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Директор-главный редактор

МУП «ИА «Мегионские новости»

Г. Ф. ДОРОШЕНКО.

Редактор Т. И. АЛЕШИНА.

Тираж 3000.

Отпечатана в издательском

центре «МВ-принт»: 628616,

г. Нижневартовск, ул.

Индустриальная, 36.

тел.: 24-46-21.

Способ печати: офсетный.

Номер подписан -

24.12.2001г., в 15.00.